

Продовжується цикл семінарів з підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування Одеської області за темою «Запобігання корупції в органах публічної влади».

22 вересня в Арцизькому районі, в рамках семінару підвищили кваліфікацію 15 державних службовців та 45 посадових осіб органів місцевого самоврядування.

Відкрили роботу семінару голова Арцизької районної ради Карабаджак Юрій Христофорович та начальник відділу організації семінарів за державним замовленням управління ПКК ОРІДУ НАДУ при Президентові України Привалова Наталія Володимирівна.

У своїй промові Карабаджак Ю.Х. подякував викладачам, організаторам та керівництву інституту за багаторічну значну роботу щодо підвищення кваліфікації та навчання посадовців району в рамках різних навчальних програм.

В ході семінару проведено заняття з актуальної тематики, а саме: «Механізми подолання корупції через децентралізацію системи публічної влади», «Міжнародний досвід щодо запобігання та протидії корупції», «Теоретико-правові основи поняття корупції. Державна політика України у сфері протидії корупції», «Запобігання корупції та етика публічного управління. Громадський контроль як елемент етичної інфраструктури у діяльності органів публічної влади». Заняття провели викладачі інституту, а саме: завідувач кафедри глобалістики, євроінтеграції та управління національною безпекою, кандидат історичних наук, доцент, Заслужений працівник освіти України Кривцова Валентина Михайлівна; професор кафедри публічного управління та регіоналістики, доктор наук з державного управління Саханенко Сергей Єгоровіч; доцент кафедри публічного управління та регіоналістики ОРІДУ НАДУ при Президентові України Оганісян Михайло Сергійович; доцент кафедри державознавства і права ОРІДУ НАДУ при Президентові України, кандидат юридичних наук Фальковський Андрій Олександрович.

Заняття проводилися в окремих групах, що дозволило викладачам диференційовано викласти навчальний матеріал та відповісти на численні питання слухачів.

За результатами проведення семінару слухачі отримали сертифікати про підвищення кваліфікації.

Після завершення навчання до книги відгуків та пропозицій відділу організації семінарів за державним замовленням управління ПКК (начальник Привалова Н.В.) було внесено наступний запис:

«...Висловлюю щирю подяку викладачам Одеського регіонального інституту державного управління НАДУ при Президентові України за актуальність тематики семінару, цікаве представлення лекторського матеріалу та високий професійний рівень організації семінару в цілому...»

Заступник голови Арцизької районної ради  
Малев Олександр Миколайович»

